

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia pn.

Budowa kompleksu sportowego „Moje boisko ORLIK 2012” w Janowicach Wielkich

Pytanie 1.

Czy Zamawiający dopuści do zastosowania jako nawierzchnię boiska wielofunkcyjnego zamiast nawierzchni typu EPDM, nawierzchnię typu natrysk – na podbudowie z kruszywa kamiennego instaluje się warstwę przepuszczalną dla wody i warstwę stabilizującą typu ET. Następnie warstwę gr. 10-11 mm z granulatu SPR, następnie warstwę natrysku (mieszanka granulatu EPDM zmieszana z PU) o grubości 2-3 mm ?

Odpowiedź:

Tak – jako jeden ze sposobów rozwiązania nawierzchni poliuretanowej dopuszczony przez Ministerstwo Sportu i Turystyki .

Pytanie 2.

W związku z wymogiem przedstawienia w ofercie referencji, prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający uzna za spełniony warunek posiadania niezbędnej wiedzy i doświadczenia, jeżeli Wykonawca przedstawi w swojej ofercie referencje na :

Wykonanie jednego boiska do piłki nożnej i jednego boiska o nawierzchni poliuretanowej zrealizowanych w ramach jednego zadania.

Prosimy o pilną odpowiedź w celu złożenia oferty.

Odpowiedź:

Tak – pod warunkiem, że w referencji / referencjach będzie jednoznacznie sformułowane, że dotyczy/dotyczą wykonania boiska zewnętrznego o nawierzchni z trawy syntetycznej wypełnionej granulatem na wartość ... *musi być co najmniej 300 tys. brutto* oraz wykonania boiska o nawierzchni poliuretanowej na wartość ... *musi być co najmniej 300 tys. brutto.*

Pytanie 3.

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie prefabrykowanych paneli ogrodzeniowych ocynkowanych z drutu gr. 4mm zamiast siatki ogrodzeniowej?

Zastosowanie paneli zwiększa żywotność ogrodzenia oraz nie jest podatne na odkształcenia spowodowane uderzeniami piłki.

Odpowiedź:

Tak- pod warunkiem zachowania sześciometrowej (6m) wysokości i wyglądu zbliżonego (podobnego) do zamieszczonego poniżej.

